



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB – MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb; radno vrijeme ureda: 18:00 – 20:30 sati
Tel: 01/4810-833; Fax: 01/4875-447; E-mail: informacije@zagreb-matica.hr

HPD „Zagreb-Matica“, Planinarsko – ekološka sekcija organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom

CVJETNE STAZE HRVATSKE

Hrvatsko Zagorje: Cvjetne staze Ravne gore



„U potrazi za crnkastom sasom“

subota, 28. ožujka 2020. godine



OPIS PLANINARSKOG IZLETA:

Okupljanje u 7:00 sati iza KD „V. Lisinski“, **polazak u 7:15 sati**, povratak u Zagreb oko 19:00 sati

Planinarska tura: trajanje ukupno 5-6 sati, K1/T1

I dio : Donja Voća - špilja Vindija – Vukovoj - kapela sv. Wolfgang – M. Sotinska – V. Goranec - Mačkova špilja – V. Sotinska. Tu nas čeka bus pa nastavak busom do Cimerplaca

II dio : Cimerplac – Filićev dom (cca 30 min.) – tu se planira duži odmor za ručak

ZANIMLJIVOSTI

Crnkasta sasa, u narodu znana kao **košunded**, jedna je od rijetkih, kritično ugroženih i strogo zaštićenih vrsta. Neobična je biljka tamnoplavih dlakavih cvjetova poznata u hrvatskoj flori još iz 1857. godine. Danas je više nema na nekadašnjim staništima jer ju je uništilo širenje bagrema, ali i bezočno vađenje i presađivanje u vrtove. Korijen joj dopire do 4 metra u dubinu, pa presađivanje ne uspijeva. Strogo je zaštićena i zabranjeno je njezino branje.

Ravna gora je najsjevernija gora Hrvatskoga zagorja smještena u gornjem porječju rijeke Bednje i smatra se posljednjim ogrankom Alpi. Proteže se 13 km uzdužno od zapada (Trakošćan) na istok. Najviši vrh Ravne gore visok je 694 m/nv i na vrhu je podignut vidikovac.

Predviđeno trajanje hodnje 5-6 sati

Zahtjevnost izleta: tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-1 (lagano)

Oprema: standardna planinarska oprema u skladu s vremenskim uvjetima

Obvezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica za 2020. god.

Prehrana – info polaznicima: iz ruksaka ili u plan.domu uz individualno plaćanje davatelju usluge

Planinarske obilaznice: Hrv. plan.obilaznica, Hrv. planin kuće, Abeceda hrv. vrhova, Ravnogorska plan. obilaznica, Zagorski planinarski put, Obilaznica „Cvjetne staze Ravne gore“

Udio – prilog u trošku izleta (prijevoz): 85.00 kn

Prijave i informacije: kod vodiča u prostorijama HPD "Zagreb-Matica" četvrtkom od 19:00 do 20:00 sati

Organizator: HPD „Zagreb – Matica“

Predstavnik organizatora – vodič: Elizabet Mileis, mob: 098/9342-036

e-pošta: em.beti@gmail.com

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.